

## Helyi Választási Bizottság

Keléd

### JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Helyi Választási Bizottság 2024. május 14. napján 13 óra 00 perckor, a kelédi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (cím: 9549 Keléd, Hunyadi u. 27.) tartott ülésén

Jelen vannak:

Mizda Jenő, tag

Péter István, tag

Tölgyesi István, tag

Pécz Marianna, tag

Meghívottak közül jelen van:

dr. Balás Endre, a Helyi Választási Iroda vezetője

Feiler Ferenc, polgármester

Mizda Jenő, korelnök

Köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a Helyi Választási Bizottság 5 tagja közül 4 tag jelen van. Az ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendjére:

1. Újonnan megválasztott tagok eskütétele
2. Elnök és elnökhelyettes megválasztása
3. Szavazólap adattartalmának jóváhagyása

A Bizottság 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül a napirendi pontokat elfogadja.

1. Újonnan megválasztott tagok eskütétele

Feiler Ferenc, esküevő: Felkéri a Bizottság újonnan megválasztott tagjait, hogy tegyék le az esküt.

dr. Balás Endre, a Helyi Választási Iroda vezetője előre olvassa az eskü szövegét, a Helyi Választási Bizottság tagjai leteszik az esküt. (Az esküokmány mellékelve.)

2. Elnök és elnökhelyettes megválasztása

dr. Balás Endre, a Helyi Választási Iroda vezetője: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy mivel az elnök lemondott, az elnökhelyettes pedig összeférhetetlenné vált, a választási bizottságnak a választott tagok közül új elnököt és elnökhelyettest kell választania. Az elnök és az elnökhelyettes személyére a Bizottság tagjai tehetnek javaslatot.

Mizda Jenő....., tag: Javasolja a Bizottság elnökének Péter István megválasztását!

A javasolt személy a jelölést elfogadja. A Helyi Választási Bizottság 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozza:

10/2024. (V.14.) számú jegyzőkönyvbe foglalt döntés:

A Helyi Választási Bizottság elnöknek megválasztja

Péter István

Péter István elnök: Javasolja a Bizottság elnökhelyettesének Mirdafenné, tagot!

A javasolt személy a jelölést elfogadja.

Péter István elnök: Javasolja, hogy az elnökhelyettes megválasztását!

A Helyi Választási Bizottság 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozza:

11/2024. (V.14.) számú jegyzőkönyvbe foglalt döntés:

A Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesnek megválasztja

Mirdafenné

3. Szavazólap adattartalmának jóváhagyása

Péter István elnök: Megkéri a választási iroda vezetőjét, hogy tájékoztassa a Bizottságot a napirenddel kapcsolatban!

dr. Balás Endre, a Helyi Választási Iroda vezetője: A szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá. A polgármesterválasztás és a képviselőválasztás szavazólapjainak mintái elkészültek, melyeket bemutat a Bizottságnak.

Péter István elnök: Javasolja a polgármesterválasztás és a képviselőválasztás bemutatott szavazólapjainak jóváhagyását!

A Helyi Választási Bizottság 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

12/2024. (V.14.) számú Helyi Választási Bizottsági határozat:

A Helyi Választási Bizottság Keléd településen a polgármesterválasztás szavazólapjának adattartalmát jelen határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint, a képviselőválasztás szavazólapjának adattartalmát jelen határozat 2. számú mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

A Helyi Választási Bizottság tagjai a szavazólapokat kézjegyükkal látják el.

Mivel több napirend, hozzászólás nincs, az elnök az ülést 13:20 órakor bezárja.

K. m. e.

Péter István  
elnök